

汤唯归来 变身傻妞

“消失”了近两年，汤唯复出之作《月满轩尼诗》预告片日前出炉，汤唯的角色初露端倪——跟《色·戒》中的高贵冷艳完全搭不上边，汤唯这次扮演的竟是一个邋遢、老土、神经兮兮的“傻大姐”。汤唯在《情满轩尼诗》里说的都是正宗的、家常的广东话，一副小市民的神态。



港产电影《月满轩尼诗》在备受关注的拍摄后近日杀青，而第一版预告片刚一曝光就吸引了众多目光。除了“歌神”张学友的倾情演绎，该片的另一大卖点就是汤唯——因《色·戒》“被暂离”大银幕的汤唯，在蛰伏两年之后正式复出。该片导演岸西对汤唯非常赞赏：“虽然我不敢和李安相提并论，但相信大家看到的汤唯肯定是全新的。”

【看看“新”汤唯】

造型雷人

预告片一开始，就是汤唯在跟张学友相亲前“对镜贴花黄”的镜头，只见她在自己脸上拍满了腮红，嘴巴更是红艳得令人皱眉。

吃相吓人

汤唯吃叉烧包的镜头，足以让所有男士幻想破灭。她一口一个，撑得腮帮子满满的，半天咽不下去，就像几天没吃过饭似的，一副小市民的神态，而口音古怪的粤语也让人忍俊不禁。

傻笑惊人

“哈哈哈哈哈！”“啊哈哈哈哈哈！”在预告片中，不时出现汤唯大声傻笑的镜头。另一个汤唯哭的镜头，同样没有形象，咧着嘴，很有喜感。

【复出闪回】

曾有多版本 最后不了了之

成也《色·戒》，败也《色·戒》，因出演《色·戒》中王佳芝一角，汤唯在大红之后很快淡出人们视线。关于汤唯的下一部电影，成为大众瞩目的焦点。在过去的一年多中，汤唯的复出成为媒体热炒的焦点，先后传出以下多个版本，但全都不了了之。

1. 2008年初，盛传汤唯将和顾长卫合作《世外桃源》，顾长卫也曾承认确实考虑过汤唯。
2. 去年9月，传出汤唯将和田壮壮导演合作奇幻片《狼灾记》，但后来女主角变成了Maggie Q。
3. 之后，韩国媒体报道汤唯将携手韩国人气男星李准基拍摄张之亮导演的《晚秋》。
4. 被传将与吕克·贝松合作《秦始皇计划》。
5. 被传将和张艺谋导演合作《金陵十三钗》。

综合



汤爸爸：看过《色·戒》 不反对她为艺术奋斗

1月26日至2月5日，汤唯的父亲汤余铭将在香港举行画展。当被问到对汤唯在《色·戒》中的大胆演出有没有反对过时，他说：“我也看过电影，觉得她演技不错，也没什么好反对的，她是为艺术而奋斗嘛。”

汤唯的父亲汤余铭是浙江小有名气的画家，自号“北雁山人”，较少过问家事。对于现在女儿的发展，汤余铭称：“汤唯的经理人说得好，在家她（汤唯）是我的女儿，但出了门就是经理人的女儿了，现在我一年都见不到她几天，连半个女儿都说不上了。” 张世豪

中国演艺名人道德修养指数榜 宋祖英居首 满文军大跌

第三届中国演艺名人道德修养指数榜日前公布，该榜单对当今中国500艺人、100主持人、100新人的道德修养进行了考量。在最受关注的500艺人排名中，宋祖英名列榜首，赵本山排名第二。

在500演艺名人道德修养指数榜中，宋祖英以指数188.20分高居榜首，成为最具道德修养的艺人，比去年的第七名有所提升。而去年排在第八名的赵本山，则以186.15分紧跟宋祖英，排名第二。组委会对此分析道：“作为民歌歌手，宋祖英不仅歌唱技艺精湛，而且注重个人言行，与绯闻、负面等几乎绝缘；而赵本山一直大力扶植后辈，倾注在众弟子身上的精力远远超过关注自我演艺发展本身，赢得赞叹。”

此外，排名中李宇春列第11位，与去年相比飙升483位，涨幅最高。而排名第486位的满文军则位于跌幅榜之首，名次比去年跌落396位。 北青

周立波“点秋香”遭暴力？ 完全靠谱！

古装喜剧《唐伯虎点秋香2》正在横店热拍，昨日有网友发帖称，出演四大才子“文征明”的周立波在片场街头遭遇暴力，被别人用棍子打得鼻血横流。随后，记者向剧组求证此事，剧组称周立波的那些照片只是剧照。

说到自己饰演的“文征明”被揍流鼻血，周立波还自得地乐得编出三个版本的故事：“妻管严”文征明嗜赌成性，但赌技不佳，经常血本无归，被妻子抓住后施以家法；文征明成名后沾花惹草，因调戏街边摆摊女子遭到暴打。周立波解释的第三个版本比较无厘头，文征明因为无法如期交出老板满意的作品，让老板开除了，他没有钱养家糊口，被妻子打得鼻孔流血。不过，周立波称最后只会有一个版本的故事出现在电影中。 晚报记者 梁晨

幽会张静初被盯梢 程前指使“打手”教训狗仔

文质彬彬、风度儒雅的程前发飙了。日前，一则有关程前指使“打手”恐吓狗仔的消息在坊间流传开来。赖声川舞台剧《陪我看电视》1月13日晚于北京保利剧院上演，演出后程前和张静初到附近的酒楼秘密幽会（也许仅仅是一起用餐），被当晚蹲守的狗仔逮个正着。不知是出于心虚还是其他原因，程前竟然指使一群不明身份的人爆粗口，砸车窗，恐吓狗仔，企图删除照片。

为甩狗仔疯狂飙车

当日23时30分，舞台剧散场后，蹲守的狗仔在保利剧院门口发现了主演程前。程前驾驶一辆深色路虎迅速从保利剧院开出，像是有急事的样子。很快，同是该剧主演的张静初开着白色宝马车，跟着程前的车前往同一方向，狗仔也开车跟了上去。

可能是发现有狗仔跟随，开在最前面的程前一路速度不减，行驶过程中还与一辆出租车“较上了劲”，并在顺畅行驶的过程中突然加速用自己的车身去别了那辆出租车。

程前“间接”斥狗仔

约半个小时左右，程前到达了位于王府井的东方人家酒楼，而一个疑似酒楼老板的人早已在酒楼门口等候，身边还站着不少身着深色羽绒服的男子。程前下车后首先上前与“酒楼老板”寒暄，攀谈中还点了一根烟。此时张静初的车到达酒楼，两名男子立刻上前为张静初开车门，程前也迎了上来，随后“酒楼老板”陪同张静初进了酒楼，而程前仍留在门口与那群神秘男子轻声交谈。

随后，程前也进了酒楼，而那群穿深色羽绒服的男子则迅速向狗仔停车处跑过来。狗仔见此



情形立刻进到车里，并将车门锁住。此时这群男子已将车紧紧围住，一边砸车窗，一边爆粗口，大喊“赶紧把照片删了，要不然别想走”。在僵持了几分钟后，狗仔发动汽车离开了现场。 大渝

Twins借《全城热恋》复出？ 只是预演！

张学友、谢霆锋、吴彦祖和刘若英等联袂出演的《全城热恋》将在春节档上映。昨天记者从制片方华谊兄弟获悉，已经3年没有再同台演出的Twins也借推荐这部电影的机会“合体”复出。

阿Sa和阿娇自从2007年后就各自单飞。据介绍，两人这次合作是因为《全城热恋》的导演永康是她俩多年的好朋友，而且阿Sa还客串出演泳装美女，阿Sa和阿娇两个人为此特意拍摄了短片，推荐这部爱情片。在短片中，两个人着装一红一白，甜蜜默契亮相，并用“大家好，我们是Twins”问候观众。阿娇从头到尾都帮阿Sa拿着话筒，显然感情依旧。外界猜测，这次极有可能是Twins组合复出的预演，复出是今年早晚的事情。 晚报记者 梁晨

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台；24小时广告刊登热线：63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名，有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

失眠抑郁小偏方

睡眠质量不佳会影响细胞的再生速度，导致机体能力下降，轻者易患抑郁症，严重者会引起各脏器病变，危害生命健康。

甘肃民间有一个偏方会很快解除失眠痛苦，而且能一劳永逸不再复发：正月时采摘祁连山脉野生的山萸肉和黄芪，在阴凉处干燥45天，把麦冬和茯苓隔水蒸煮3个小时后凉干，同时研成粉末，在火炉上烘干、搅匀。每日取20克分三次服用，2-3天后就可进入深度睡眠状态，一个月左右进入自然睡眠状态后即可停用。孩子老人都能用，野生中药，百年偏方，药效比传统中药快56倍。

这个治大病的偏方经过改良后被制成中成药，被国家食品药品监督管理局批准命名为**安神睡宝**。安神睡宝的纯中药成分不但能在3天内调整深度睡眠，按疗程用还可以起到静心、安神、滋补肝肾的综合调理的作用。按疗程服用，进入自然平稳睡眠30天后可停药，不易反复。

年终特惠仅5天，买5赠2、10赠7、20赠20

详情咨询 **0371-68228068** 市内免费送货 县市免费邮寄

指定经销地址：怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）

与蓝海项目牵手 成就梦想

东方海洋引航健康领域 招各区县独家代理商

全球第一海洋抗衰精品 至高品质引领健康生活

萃取自纯天然无污染的美洲阿拉斯加深海鳕鱼皮，通过纯物理生产过程控制、独特的生物酶解技术，将人体难以消化吸收的胶原蛋白降解成适合人体吸收的小分子活性肽，是具有美肤、健骨、提高人体免疫力等独特功效的原生态海洋抗衰精品！

山东东方海洋科技股份有限公司 河南办事处地址：郑州市东大街福华大厦A座26层F室 www.jydot.com.cn

山东东方海洋胶原蛋白（国际）连锁机构 财富专线：**0371-69118191 13393717629**

轻松一抹 痔疮常年不犯

一拨智乐是美国联邦科学院的李建功院士，历经7年研发的新一代痔疮药。它独有的“凝胶粉末”可以将痔疮的毒根吸出，并把它其它痔疮药无法排出的血水、垃圾、顺利运出体外。在医学上有三大突破：一抖、一吸、一留。一抖，瞬间抖开痔疮里的静脉血管团；一吸，迅速吸出痔疮中的血垃圾；一留，疗效成分留在体内，让痔疮终身不再犯。国家新药一夜智乐，吸出痔根，排出痔核。

电话：**66600062** 陕西清宣文字（2009）第0057号

地址：怀仁堂大药房（黄河路服装市场东50米）

国药花复明治老花眼

老花眼医学上叫“视敏度功能衰退症”，是肝肾亏虚，各脏器机能衰退在眼部的体现。北京天惠药业生产的花复明参茸胶囊，用于提高肝肾、心肺调节功能、视敏度以及听力，是治疗老花眼的专用特效药。临床验证：300度以内老花服用两到三个疗程即可摘掉花镜。

批准文号：国药准字H20003620 京药广审（文）第2008030156号

电话：**0371-63812500** 地址：紫荆山百货大楼医药部四楼

痔疮、便秘有奇方

康曦痔疮磁化膏采用美国7位博士研制的“微频极光（一种微波）”技术，经美国联邦科学院检测，具有消肿止痛，祛除增生，疏通血管，消除痔疮血栓，恢复血管弹性，增加肠蠕动能力及消化液分泌等17种功能，且无任何副作用。用于痔疮、便秘、大便出血、疼痛、痒痒、坠胀、脱出。

黑药城广审（文）第2009060010号

电话：**0371-66627702** 地址：市五院斜对面同禧堂

6小时解除 颈肩腰腿痛

吉祥三贴具有祛风除湿、通络止痛之功效。对风湿疼痛（风湿、类风湿）引起的骨质增生、颈椎、腰椎痛、无菌性炎症有以磁开穴透药直达病灶恢复健康作用。一盒起效送货到门指导专家电话：**0371-65012682**

指定专卖：郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市，商业大厦药品部，泰隆大药房（省医保），东里路国民大药房，怀仁堂大药房省医保，上街，豫像北30米绿岛时尚，新密香港大厦，荥阳建业百货一楼